
Произведения Л.Н. Толстого в НБ РТ 

(выборочно) 

 

Электронные источники 

 

Лев Николаевич Толстой [Электронный ресурс]. – Москва: Директ-

Медиа, 2012. – 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (более 46000 страниц). – 

(Библиотека Русской Классики; Вып. 13). – Систем. требования: IBM PC 486  

выше, MB RAM, CD-ROM, SVGA, Windows 95/98/ME/NT/XP/2000. – 

Содерж.: Романы; Повести; Рассказы; Религиозно-философские сочинения; 

Педагогические работы и [др.]. 

 

Л. Н. Толстой: жизнь и творчество, сочинения [Электронный ресурс]: 

энциклопедия. – Москва: ООО "1С-Паблишинг": ООО "Издательство", 2010. 

– 1 электрон. опт. диск (CD mp3). – (1С: Познавательная коллекция). 

 

Толстой Л. Н. Война и мир [Электронный ресурс] : роман-эпопея : в 4 

т.(на 4 CD-mp3) / Л. Н. Толстой ; читает Евгений Терновский .— Москва : 

АРДИС/Art Dictation Studio , 2009 .— общее время звучания: 73 час. 50 мин. 

— (XIX век. Русская проза) (Аудиокнига) . 

CD 1: Том 1 .— 2009 .— 1 электрон. опт. диск (CD) (MPEG-I Layer-3 

(mp3), 80 kbps,16 bit, 44.1 kHz, mono); время звучания 16 час. 49 мин.   

 CD 2: Том 2 .— 2009 .— 1 электрон. опт. диск (CD) (MPEG-I Layer-3 

(mp3), 80 kbps,16 bit, 44.1 kHz, mono); время звучания 19 час. 05 мин.   

CD 3: Том 3 .— 2009 .— 1 электрон. опт. диск (CD) 

CD 4: Том 4 .— 2009 .— 1 электрон. опт. диск (CD) (MPEG-I Layer-3 

(mp3), 80 kbps,16 bit, 44.1 kHz, mono); время звучания 17 час. 45 мин.   

  

Толстой Л. Н. Воскресение [Электронный ресурс] : на 2 CD-mp3 / Л. Н. 

Толстой ; читает Николай Трифилов .— Москва : 



Библиофоника/Bibliophonika, 2008 .— Общее время звучания: 19 час. 03 мин. 

— (Русская классика XIX века) (Аудиокнига) . 

CD 1 .— 2008 .— 1 электрон. опт. диск (CD-mp3) .— Содерж.: Часть 1 

(время звучания 8:18:49); Часть 2 (главы 1 - 21) (время звучания 3:29:48) .— 

Обложка. 

CD 2 .— 2008 .— 1 электрон. опт. диск (CD-mp3) .— Содерж.: Часть 2 

(главы 22 - 42) (время звучания 3:42:01); Часть 3 (время звучания 3:32:30) .— 

Обложка. 

 

Толстой Л.Н. (1828-1910) . Детство; Отрочество; Юность 

[Электронный ресурс] : [повести] : аудиокнига / Л. Н. Толстой ; читает 

Вячеслав Герасимов; звукорежиссёр Михаил Ашарин .— Москва : АРДИС, 

2003-2008 .— 2 электрон. опт. диска (CD-ROM) (время звучания 14 ч. 37 

мин.) : MPEG-I Layer-3 (mp3), 160 Kbps, 44.1 kHz, mono ; 12 см.,в контейнере 

13х14 .— (XIX век. Русская проза) . 

 

Толстой Л. Н. Война и миръ [Электронный ресурс] : сочиненiе графа Л. 

Н. Толстаго : роман / Л. Н. Толстой .— Москва : ООО "1С-Паблишинг", 

2007- .— (Аудиокниги) (Полная версия) . 

Томъ первый : на 2 дисках / читают: Наталия Литвинова и Михаил 

Поздняков .— 2007 .— 2 электрон. опт. диск (CD-ROM) (общее время 

звучания 21 час 50 мин.) .— Загл. с вкладыша диска .— 2 диска (CD) в одном 

контейнере .— Текстовые файлы. 

 

Толстой Л. Н. (1828-1910) . После бала; Альберт; Записки маркёра 

[Электронный ресурс] / Л.Н. Толстой ; читают: Вячеслав Герасимов (1), 

Александр Балакирев (2, 3) .— Электрон. зв. дан. — Москва : АРДИС/Art 

Dictation Studio, 2006 .— 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (2 ч. 21 мин.) : зв. ; 

12 .— (XIX век. Русская проза) (Аудиокнига). 

 



Толстой, Лев Николаевич (1828-1910) . Анна Каренина [Электронный 

ресурс] : роман: аудиокнига: в 8-ми частях (на 4 дисках) / Л. Н. Толстой ; 

читает Вячеслав Герасимов .— Электрон. дан. — Москва : АРДИС, 2003 .— 

4 электрон. опт. диска (CD-ROM) (общее время звучания 40 ч. 55 мин.) : 

MPEG-1 Layer-3(mp3)128 Kbps, 16 bit, 44.1 kHz, Mono ; 12 см., в контейнерах 

.— (XIX век. Русская проза) - 

CD 1: Части 1, 2 .— 2003 .— 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : (время 

звучания 12 ч. 05 мин.)   

CD 2: Часть 3, 4 .— 2003 .— 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (время 

звучания 10 ч. 05 мин.)   

CD 1 [3]: Часть 5, 6 .— 2003-2010 .— 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) 

(время звучания 11 ч. 15 мин.)  

CD 2 [4]: Часть 7, 8 .— 2003-2010 .— 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) 

(время звучания 7 ч. 30 мин.) . 

 

Печатные источники 

 

Толстой Л. Будда / Казан (Идел буе) федераль университеты, Лев 

Толстой мирасын өйрәнү үзәге ; Н. Х. тәрҗемәсе , гарәп графикасыннан 

кириллицага искәрмәләр белән Р. Ф. Бекметов күчерде .— 2-нче басма .— 

Казан : Школа, 2023 .— 32, [14] с. — (Татар тәрҗемәханәсе) ("Татар теленә 

тәрҗемә ителгән Лев Толстой әсәрләре" сериясе ; [1-нче вып.]) .— Текст 

татар., рус. 

 

Толстой Л. Н. Не могу молчать : статьи о войне, насилии, любви, 

безверии и непротивлении злу / предисловие Павла Басинского .— Москва : 

Альпина Паблишер, 2023 .— 330, [1] с 

 

Толстой Л. Что такое искусство? /под ред. Д. Атлас [и др.] .— Москва : 

V-A-C Press, 2020 .— 207 [1] с. — Описание с обл. — Содерж.: Забастовка 



искусства / О. Аронсон; Что такое искусство? / Л. Толстой; "Что такое 

искусство?" Толстого на фоне современности / К. Эмерсон  

 

Толстой Л.Н. Мысли на каждый день .— Москва : Рипол Классик, 2019 

.— 383 с. — (Кофе с мудрецами) . 

 

Наедине с Толстым : [сборник высказываний Л. Толстого / сост. и авт. 

вступ. ст. Н. А. Никитина ; худож. Д. Минаев] .— 2-е изд. — [Тула] : Музей-

усадьба Л. Н. Толстого "Ясная Поляна", 2018 .— 169 c. : ил. — Библиогр. в 

подстроч. примеч. 

 

Толстой Л.Н. Об искусстве и литературе.— Москва : Юрайт, 2018 .— 

215, [1] с. : портр. — (Антология мысли) . 

 

Лев Толстой. Мудрость гения : цитаты и крылатые выражения / [сост. 

И. А. Мудрова] .— Москва : Центрполиграф, 2018 .— 413, [2] с. : ил., портр. 

 

Толстой Л. Н. Круг чтения : [в 3-х ч.] — Москва : Юрайт, 2018 .—  

Часть 1 .— 2018 .— 333, [1] c.  

Часть 2 .— 2018 .— 333, [1] c.  

Часть 3 .— 2018 .— 324, [1] c.  

 

Толстой Л. Н. Детство : [повесть] / [ил. С. Бабюк] .— Москва : 

Стрекоза, 2018 .— 160 c. : ил. — (Школьная программа) . 

 

 

Толстой Л. Н. Евангелие. Перевод и изложение Л. Н. Толстого с 

примечаниями автора, извлеченными из его книги: "Соединение, перевод и 

исследование 4-х евангелий"С приложением "Первого послания Иоанна 



Богослова" в переводе Л. Н. Толстого / под ред. В. Г. и А. К. Чертковых .— 

Москва : Книгоиздательства "Свобода" и "Единение", 1918 .— 229, [3] c. 

 

Толстой Л. Н. Басни, сказки, рассказы / [вступ. ст. К. Ломунова] ; 

худож. С. Яровой .— Москва : Детская литература, 2017 .— 158, [1] c. : ил. — 

(Школьная библиотека) . 

 

Толстой Л. Н. Рассказы = Толстой бабай хикәяләре : [балалар өчен 

хикәяләр һәм әкиятләр] : [рассказы и сказки для детей] .— Казань : Татарское 

книжное издательство, 2017 .— 45, [2] c. : цв. ил. — Загл. тит. л.: Рассказы 

Льва Толстого .— Содерж.: Котёнок ; Пожар ; Два брата ; Царь и рубашка ; 

Царское новое платье и др. 

 

Толстой Л. Н. Севастопольские рассказы /[вступ. ст. Е. В. Тарле]; 

худож. В. Высоцкий .— Москва : Детская литература, 2017 .— 153, [2] c. : ил. 

— (Школьная библиотека) . 

 

Толстой Л. Н. Кавказский пленник; Севастополь в декабре месяце : 

[быль] : [из цикла "Севастопольские рассказы"] /[худож. В. Дугин] .— 

[Москва] : Стрекоза, [2016] .— 62, [1] с. : ил. — (Внеклассное чтение) . 

 

Толстой Л. Н. Лев и собачка : рассказы / [сост. Е. Позина ; худож.: Е. 

Павлова , Н. Салиенко] .— [Москва] : Стрекоза, [2016] .— 61, [2] с. : ил. — 

(Внеклассное чтение) . 

 

Толстой Л. Н. (1828-1910) . Рассказы и сказки / худож. В. Канивец .— 

Москва : РОСМЭН, 2016 .— 122, [5] c. : цв. ил. — (Все лучшие сказки) .— 

Содерж.: Рассказы из азбуки; Рассказы. Были. Описания; Сказки. Басни. 

 



Толстой Л.Н. Притчи, сказки, афоризмы.— 8-е изд. — Москва : 

Амрита-Русь, 2015 .— 334, [1] с. — (Жемчужины мудрости) . 

 

Толстой Л.Н. (1828-1910) . Пословицы и загадки .— Москва : ООО ТД 

Белый город, 2014 .— 15 с. : цв. ил., портр. 

 

Толстой Л. Н. Детство. Отрочество. Юность /ил. Бориса Диодорова .— 

Санкт-Петербург : Вита Нова, 2013 .— 465, [2] с. : 23 ил., портр. 

 

Толстой, Лев Николаевич. Война и мир : роман в 4 т. — Москва : 

Эксмо, 2012- .— (Русская классика)  

 Т. 1-2 .— 2012 .— 733, [2] с. : портр.     

 Т. 3-4 .— 2012 .— 732, [2] с. : портр.   

 

Толстой Л. Н (1828-1910) . Притчи, сказки, афоризмы / 5-е изд. — 

Москва : Амрита-Русь, 2012 .— 334, [1] с. ; 17 .— (Жемчужины мудрости) .— 

Содерж.: Рассказы и сказки; Путь жизни; Афоризмы. Пословицы. Поговорки. 

 

Толстой Л. Н. (1828-1910) . Булька; Котенок; Филипок : и другие 

рассказы для детей : [книга для чтения взрослыми детям] /[авт.-сост. Н. П. 

Рудакова] .— Москва : Белый город, [2011] .— 30, [1] с. : цв. ил. 

 

Толстой Л. Н. (1828-1910) . Переписка (1857-1903) / Л. Н. Толстой, А. 

А. Толстая ; РАН ; изд. подгот.: Н. И. Азарова [и др.]; [отв. ред.: Л. Д. 

Громова-Опульская, И. Г. Птушкина] .— Москва : Наука, 2011 .— 973, [1] с., 

[12] л. : ил., факс., портр. ; 22 .— (Литературные памятники / серия основана 

С. И. Вавиловым ; редкол.: М. Л. Андреев [и др.]) .— Часть текста на фр. яз. 

— Библиогр. в тексте примеч.: с. 684-909 .— Указ. произведений Л. Н. 

Толстого: с. 912-914 .— Указ. имен и назв.: с. 915-953. 

 



Толстой Л. Н. (1828-1910) . Севастопольские рассказы /[сост., коммент. 

В. М. Сотникова] .— Москва : Дрофа, 2011 (Казань : Типография филиала 

"ТАТМЕДИА" "Идел-Пресс") .— 155, [2] с.  

 

Толстой Л. Н. Избранное / Л. Н. Толстой ; Ин-т обществ. мысли; сост., 

авт. вступ. ст. и коммент. Е. В. Симонова .— Москва : Российская 

политическая энциклопедия (РОССПЭН), 2010 .— 831 с. 

 

Толстой Л.Н.Три медведя : Для дошкольного возраста / 

рис.Ю.Васнецова .— Казань : Тат.кн.изд-во, 1995 .— 17с.   

 

Толстой Л.Н. Анна Каренина : роман .— М. : 

Ассоц."Книга.Просвещение.Милосердие", 1994 .— 841 с. : ил. — (Б-ка 

рос.классики:БРК). 

 

Толстой Л.Н.. Божеское и человеческое : произведения 1903-1910 г.г. 

— М. : Панорама, 1994 .— 445с.,портр. — (Русская литература.XX век) .— 

Слов.горских слов:с.442-444. 

 

Толстой Л.Н. Война и мир : Роман. 

Т.1-2 .— М. : Ассоц."Книга.Просвещение.Милосердие", 1994 .— 720 с. 

— (Б-ка рос.классики) .  

Т.3-4 .— М. : Ассоц."Книга.Просвещение.Милосердие", 1994 .— 732 с. 

— (Б-ка рос.классики). 

  

Толстой Л. Н. Повести и рассказы / предисл. Л. И. Соболевой .— М. : 

Олимп-ППП, 1993 .— 224 с. — (Бибилотека "Школа классики") .— Содерж.: 

Повести и рассказы: Набег; Рубка леса; Севастополь в декабре месяце; 

Севастополь в мае; Севастополь в августе 1855 года и др. 

 



Толстой Л. Н. Путь жизни.— М. : Республика, 1993 .— 431 c. — (Б-ка 

этической мысли) .— Библиогр.в примеч. 

 

Толстой Л.Н. Избранные философские произведения / сост., авт. 

вступит. ст. Н. П. Семыкин .— М. : Просвещение, 1992 .— 528 c. 

 

Толстой Л. Н. Полное собрание сочинений : [в 90-томах] / Репринтное 

воспроизведение издания 1928-1958 гг. — Москва : Издательский центр 

"Терра", 1992 . - 

Т. 1: [Детство] .— 1992 .— 359 c. 

Т. 2: Отрочество; Юность / ред. М.А. Цявловский .— 1992 .— 420 с. 

Т. 3: Произведения 1852-1856 гг./ ред.: Н.М. Мендельсон — 1992 .— 

351 c. 

Т. 4: Произведения Севастопольского периода; Утро помещика / ред.: 

В.И. Срезневский ; М.А. Цявловский .— 1992 .— 453 c. 

Т. 5: Произведения 1856-1859 .— 1992 .— 374 c., ил. — Указ. собствен. 

имен: с.359-371. 

Т. 6: Казаки / ред. А.Е. Грузинский .— 1992 .— 316 c. : ил. 

Т. 7: Произведения 1856-1869 / ред.: Н.М. Мендельсон ; А.С. 

Петровский ; В.Ф. Саводник .— 1992 .— 431 c. 

Т. 8: Педагогические статьи 1860-1863 / ред.: Н.М. Мендельсон ; В.Ф. 

Саводник .— 1992 .— 667 c. 

Т. 9: Война и мир. [Т.1] / ред.: Г.А. Волков ; М.А. Цявловский .— 1992 

.— 519 c. : ил. 

Т. 10: Война и мир (1863-1869, 1873). [Т. 2] / ред.: Г.А. Волков ; М.А. 

Цявловский .— 1992 .— 432 c. 

Т. 11: Война и мир 1863-1869, 1873 . Т. 3 / ред.: Г.А. Волков ; М.А. 

Цявловский .— 1992 .— 470 c. : ил. 

Т. 12: Война и мир (1863-1869, 1873) : Т. 4 / ред.: Г.А. Волков ; М.А. 

Цявловский .— 1992 .— 426 c. 



Т. 13: Война и мир : черновые редакции и варианты. [Ч.1] .— 1992 .— 

882 c. : ил. 

Т. 14: Война и мир : черновые редакции и варианты. Ч. 2 .— 1992 .— 

448 c. 

Т. 15-16: Война и мир : черновые редакции и варианты. Ч. 3 .— 1992 

.— 256 c. 

Т. 17: Произведения 1863, 1870, 1872-1879, 1884 / ред.: П.С. Попов ; 

В.Ф. Саводник ; М.А. Цявловский .— 1992 .— 813 c. : ил. 

Т. 18: Анна Каренина : роман в восьми частях (1873-1877). Ч. 1-4 / ред.: 

П.Н. Сакулин ; Н.К. Гудзий .— 1992 .— 558 c. : ил. 

Т. 19: Анна Каренина : роман в восьми частях (1873-1877). Ч. 5-8 / ред.: 

П.Н. Сакулин ; Н.К. Гудзий .— 1992 .— 520 c. 

Т. 20: Анна Каренина : [черновые материалы] / ред. Н.К. Гудзий .— 

1992 .— 686 c. 

Т. 21: Новая азбука и русские книги для чтения (1874-1875) .— 1992 .— 

695 c. : ил. 

Т. 22: Азбука 1871-1872 : [Кн. 1-4] .— 1992 .— 230 c. : ил. 

Т. 23: Произведения 1879-1884 .— 1992 .— c. 584. 

Т. 24: Произведения 1880-1884; [Соединение и перевод четырех 

Евангелий] .— 1992 .— c. 1012. 

Т. 25: Произведения 1880-х годов / ред.: П.К. Гудзий ; А.И. Никифоров 

; В.И. Срезневский .— 1992 .— 916 c. : ил. 

Т. 26: Произведения 1885-1889 / ред.: П.В. Булычев ; Л.П. Гроссман ; 

Н.К. Гудзий ; А.И. Никифоров ; Б.М. Эйхенбаум .— 1992 .— 950 c. — 

Содерж.:Холстомер, Первый винокур, или как чертенок краюшку заслужил, 

Смерть Ивана Ильича, Власть тьмы или Коготок увяз, всей птичке пропасть, 

Мудрая девица и др. 

Т. 27: Произведения 1889-1890 / ред.: Н.К. Гудзий ; Н.Н. Гусев .— 1992 

.— 767 c. — Содерж.:Крейцерова соната; Франсуаза; Дорогого стоит и др. 

Т. 28: Царство божие внутри нас .— 1992 .— 397 c. 



Т. 29: Произведения 1891-1894 .— 1992 .— 451 c. — Содерж.:Хозяин и 

работник; Суратская кофейня и др. 

Т. 30: Произведения 1882-1898 .— 1992 .— 608 c. : ил. 

Т. 31: Произведения 1890-1900 .— 1992 .— 325 c. : ил. — Содерж.:Отец 

Сергий; Карма; Три притчи. 

Т. 32: Воскресение / ред. Н.К. Гудзий .— 1992 .— 545 c. 

Т. 33: Воскресение : [черновые редакции] / ред. Н.К. Гудзий .— 1992 

.— 497 c. 

Т. 34: Произведения 1900-1903 .— 1992 .— 629 c. : ил. — 

Содерж.:Живой труп, Разрушение ада и восстановление его. Легенда, После 

бала, Ассирийский царь Асархадон, Труд, смерть и болезнь. Легенда и др. 

Т. 35: Произведения 1902-1904 .— 1992 .— 711 c. : ил. — 

Содерж.:Хаджи-Мурат. 

Т. 36: Произведения 1904-1906 гг. — 1992 .— 773 c. : ил. — 

Содерж.:Фальшивый купон; Алеша Горшок; Посмертные записки старца 

Федора Кузмича; Что я видел во сне; Отец Василий. 

Т. 37: Произведения 1906-1910 .— 1992 .— 495 c. : ил. — 

Содерж.:Волк; Разговор с прохожим; Проезжий и крестьянин; Песни на 

деревне. 

Т. 38: Произведения 1909-1910 / ред.: А.И. Никифоров ; Б.М. 

Эйхенбаум ; В.С. Шохор-Троцкая .— 1992 .— 617 c. — Содерж.:Три дня в 

деревне; Сон; Благодарная почва. 

Т. 39-40: Статьи 1893-1898; Произведения 1886, 1903-1909 .— 1992 .— 

541 c. 

Т. 41: Круг чтения : избранные, собранные и расположенные на 

каждый день Львом Толстым мысли многих писателей об истине, жизни и 

поведении. Т. 1 .— 1992 .— 609 c. : ил. 

Т. 42: Круг чтения : избранные, собранные и расположенные на 

каждый день Львом Толстым мысли многих писателей об истине, жизни и 

поведении. Т. 2 .— 1992 .— 717 c. 



Т. 43: На каждый день : учение о жизни, изложенное в изречениях / 

ред. Н.Н. Гусев .— 1992 .— 375 c. : ил. 

Т. 44: На каждый день : учение о жизни, изложение в изречениях / ред. 

Н.Н. Гусев .— 1992 .— 498 c. 

Т. 45: Путь жизни 1910 .— 1992 .— 601 c. 

Т. 46: Дневник 1847-1854 / ред. А.С. Петровский .— 1992 .— 574 c. 

Т. 47: Дневники и записные книжки 1854-1857 / ред.: В.Ф. Саводник ; 

В.И. Срезневский ; М.А. Цявловский .— 1992 .— 620 c. : ил. 

Т. 48-49: Дневники и записные книжки : 1858-1880 .— 1992 .— 308 c., 

ил. — Указ. собственных имен: с. 255-306. 

Т. 50-51: Дневники и записные книжки 1888-1889 .— 1992 .— 290 c. 

Т. 52: Дневники и записные книжки 1891-1894 .— 1992 .— 429 c. 

Т. 53: Дневники и записные книжки 1895-1899 .— 1992 .— 562 c. 

Т. 54: Дневник, записные книжки и отдельные записи 1900-1903 / ред. 

К.С. Шохор-Троцкий .— 1992 .— 754 c. : ил. 

Т. 55: Дневники и записные книжки 1904-1906 / ред. Н.Н. Гусев .— 

1992 .— 635 c. 

Т. 56: Дневник, записные книжки и отдельные записи 1907-1908 / ред. 

Н.Н. Гусев .— 1992 .— 662 c. : ил. 

Т. 57: Дневники и записные книжки 1909 .— 1992 .— 430 c. — 

Библиогр. в подстроч. примеч. 

Т. 58: Дневники и записные книжки 1910 / ред. Н.С. Родионов .— 1992 

.— 676 c. : ил. 

Т. 59: Письма 1844-1855 / ред. М.А. Цявловский .— 1992 .— 388 c. : ил. 

Т. 60: Письма : 1856-1862 .— 1992 .— 558 c., ил. — Указ. собственных 

имен: с. 523-545.- Алф. указ. адресов: с. 546-551. 

Т. 61: Письма 1863-1872 .— 1992 .— 422 c. : ил. 

Т. 62: Письма 1873-1879 .— 1992 .— 574 c. 

Т. 63: Письма : 1880-1886 гг. / ред.: М.А. Цявловский ; В.С. Мишин .— 

1992 .— 524 c. 



Т. 64: Письма 1887-1889 .— 1992 .— 397 c. : ил. 

Т. 65: Письма 1890-1891 (январь-июнь) .— 1992 .— 374 c. : ил. — 

Библиогр. в подстроч. примеч. 

Т. 66: Письма 1891 (июль-декабрь) - 1893 .— 1992 .— 529 c. : ил. 

Т. 67: Письма 1894 .— 1992 .— 339 c. 

Т. 68-69: [Письма] : [1895-1896] .— 1992 .— 304, 268 c. — В переплете 

вместо 68 тома включен 73 том (брак издательства) .— Указатели: с.230-265. 

 Т. 70-71: [Письма] : [1897-1898] .— 1992 .— 568 c. : ил. — Указатели: 

с.526-561. 

Т. 72: [Письма] : [1899-1900] .— 1992 .— 630 c. : ил. — Указ.собств. 

имен: с.573-611.- Алф. указ адрес.: с.612-630. 

Т. 73-74: [Письма] : [1901-1903] .— 1992 .— 387, 328 c. : ил. — 

Указатели: с.369-386, 279-328. 

Т. 75-76: [Письма] : [1904-1906] .— 1992 .— 287, 360c. : портр. — 

Указатели: с.300-359. 

Т. 77-78: [Письма] : [1907-1908] .— 1992 .— 339,457 c. : ил. — 

Указатели: с.325-331, 386-450. 

Т. 79-80: [Письма] : [1909 (январь-июнь) - (июль-декабрь)] .— 1992 .— 

303, 374 c. : ил. — Указатели: с.291-297, 310-365. 

Т. 81-82: [Письма] : [1910 (январь-апрель) - (май-ноябрь)] .— 1992 .— 

317, 336 c. : ил. — Указатели: с.301-309,276-329. 

Т. 83: Письма к С.А. Толстой 1862-1886 / ред. М.А. Цявловский ; П.С. 

Попов .— 1992 .— 637 c. : ил. 

Т. 84: Письма к С.А. Толстой 1887-1910 .— 1992 .— 446 c. 

Т. 85: Письма к В.Г. Черткову / ред. Л.Я. Гуревич .— 1992 .— 464 c. : 

ил. 

Т. 86: Письма к В.Г. Черткову 1887-1889 / ред. М.В. Муратов .— 1992 

.— 317 c. : ил. 

Т. 87: Письма к В.Г. Черткову 1890-1896 / ред. М.В. Муратов .— 1992 

.— 421 c. : ил. 



Т. 88-89: Письма к В.Г. Черткову 1897-1904 .— 1992 .— 276 c. : ил. 

Т. 90: Произведения, дневники, письма 1835-1910 .— 1992 .— 477 c. : 

ил. — Содерж.:Ассирийский царь Ассархадон (1906-1908?); Детские забавы 

(1835); Рассказы дедушки (1837-1838); [Ученические сочинения] (1839-1841); 

[Эпитафия А.И. Остен-Сакен] (1841). 

 Т. 91: Указатели к полному собранию сочинений Л.Н. Толстого .— 

1992 .— 667 c. 

 

Толстой Л.Н. Анна Каренина : роман в 8 ч. /коммент. Э. Бабаева; ил. О. 

Верейского .— М. : Правда, 1991.- 

 Т. 1: Ч. 1-4 .— 1991 .— 494 c. : ил.   

 Т. 2: Ч. 5-8 .— 1991 .— 415 c. : ил.   

 

Толстой Л. Н. Исповедь. В чем моя вера? [Текст] /вступ. ст. А. Меня ; 

подготовка текста и коммент. Г. Галаган ; послеслов. А. Панченко .— 

Ленинград : Художественная литература, 1991 .— 412 с. : ил., портр. 

 

Толстой Л. Н. Круг чтения : избр. собр. и располож. на каждый день 

Львом Толстым мысли многих писателей об истине, жизни и поведении.— 

М. : Политиздат, 1991 - 

Т. 1: Январь - Август / сост.,вступ. ст. А. Н. Николюкина .— 1991 .— 

478 c.  

Т. 2: Сентябрь - Декабрь .— 1991 .— 399 c.     

 

Толстой Л. Н. Педагогические сочинения / Л.Н. Толстой ; Академия 

педагогических наук СССР ; сост. Н.В. Вейкшан( Кудрявая) .— Москва : 

Педагогика, 1989 .— 544с. — (Педагогическая библиотека) .— Библиогр.: 

с.537- 540 . 

 



Толстой Л. Н. Избранные сочинения : в 3 т. / ред. коллегия: Г. И. 

Беленький, П. А. Николаев, А. И. Овчаренко [и др.] .— М. : Худож. лит., 1988 

.—   

Т. 1 / вступ. ст. и примеч. Л. И. Соболева .— 1988 .— 671 c. : ил. — 

Содерж.: Война и мир:   

Т. 2 .— 1988 .— 687 c. : ил. — Содерж.: Война и мир: Т. 3-4 . 

Т. 3 .— 1989 .— 671 c. : ил. — Содерж.: Повести; рассказы; статьи.   

 

Толстой Л. Н. Воскресение : повести и рассказы /худ. Г. Злобин .— 

Кишинев : Картя молдовеняскэ, 1987 .— 672 с. : ил. — Содерж.:Казаки. 

Кавказская повесть; Хаджи-Мурат; Севастопольские рассказы; После бала. 

 

Толстой Л. Н. Повести и рассказы / авт. предислов. А. П. Ланщиков .— 

Москва : Современник, 1987 .— 624 с. : портр. — (Классическая библиотека 

"Современника") .— Библиогр. в коммент. и в подстрочных прим. — 

Содерж.: Утро помещика : рассказ; Записки сумасшедшего : повесть; Смерть 

Ивана Ильича : повесть; Крейцерова соната : повесть; Хаджи-Мурат : повесть 

и др. 

 

Толстой Л. Н. Повести и рассказы / вступ. ст. К. Ломунова .— Москва : 

Художественная литература, 1986 .— 652 с. : ил. — (Библиотека классики. 

Русская литература) .— Содерж.:Севастопольв декабре месяце; Севастополь 

в мае; Севастополь в августе 1855 года; Два гусара и др. 

 

Толстой Л.Н. Избранные произведения [Текст].— Москва : Дет.лит, 

1985 .— 766 с. : ил. 

 

Толстой Л. Н. Что такое искусство? / сост., вступ. ст. и ком. В.В. 

Основина .— Москва : Современник, 1985 .— 592 c. : портр. — (Любителям 

российской словесности : из литературного наследия) .— Указ.: с. 569-592. 



 

Толстой Л. Н. Собрание сочинений : в 22-х т. / ред. коллегия: М. Б. 

Храпченко, Н. Н. Акопова, К. Н. Ломунов [и др.] .— М. : Худож. лит., 1978.- 

Т. 1: Детство; Отрочество; Юность / коммент. А. В. Чичерина .— 1978 

.— 422 c. : ил.   

Т. 2: Повести и рассказы : 1852-1856 / коммент. Н. И. Бурнашевой .— 

1979 .— 422 c. : портр. — Содерж.: Набег; Записки маркёра; Рубка леса; 

Севастополь в декабре месяце и др.   

Т. 3: Повести и рассказы : 1857-1863 / коммент. В. Я. Линкова .— 1979 

.— 478 c. : портр. — Содерж.: Из записок князя Д. Нехлюдова. Люцерн; 

Альберт; Три смерти; Семейное счастие; Казаки и др  

Т. 4: Война и мир : Т. 1 / коммент. Н. М. Фортунатова .— 1979 .— 400 

c. : портр.   

Т. 5: Война и мир : Т. 2 / коммент. Н. М. Фортунатова .— 1980 .— 429 

c. : портр.   

Т. 6: Война и мир : Т. 3 / коммент. Г. В. Краснова .— 1980 .— 447 c. : 

портр.   

Т. 7: Война и мир : Т. 4 / коммент. Г. В. Краснова, Н. М. Фортунатова 

.— 1981 .— 431 c. : портр.    

Т. 8: Анна Каренина : роман в 8 ч. Ч. 1-4 / коммент. Э. Г. Бабаева .— 

1981 .— 495 c. : портр.    

Т. 9: Анна Каренина : роман в 8 ч. Ч. 5-8 / коммент. Э. Г. Бабаева .— 

1982 .— 462 c.   

Т. 10: Повести и рассказы : 1872-1886 / коммент. Л. Д. Опульской .— 

1982 .— 543 c. : портр. — Содерж.: рассказы из "Новой Азбуки" и четырех 

"Русских книг для чтения"; народные рассказы: Чем люди живы; Зерно с 

куриное яйцо; Два старика и др.   

Т. 11: Драматические произведения : 1864-1910 / коммент. Ю. П. 

Рыбаковой .— 1982 .— 503 c. : портр. — Содерж.: Власть тьмы; Плоды 

просвещения; Живой труп и др.   



Т. 12: Повести и рассказы : 1885-1902 / коммент. В. Я. Линкова .— 1982 

.— 478 c. : портр. — Содерж.: Холстомер; Записки сумасшедшего" Смерть 

Ивана Ильича; Крейцерова соната; Три сына и др.    

Т. 13: Воскресение : роман / коммент. Л. Н. Кузиной, К. И. Тюнькина 

.— 1983 .— 494 c. : портр.   

Т. 14: Повести и рассказы : 1903-1910 / коммент. М. Н. Бойко .— 1983 

.— 511 c. : портр. — Содерж.: После бала; Хаджи-Мурат; Фальшивый купон; 

Алеша Горшок; Корней Васильев; Ягоды и др.   

Т. 15: Статьи об искусстве и литературе / коммент. К. Ломунова .— 

1983 .— 432 c. : портр.   

Т. 16: Публицистические произведения : 1855-1886 / коммент. Л. Д. 

Опульской .— 1983 .— 447 c. : портр.   

Т. 17-18: Публицистические произведения : 1886-1908 / коммент. Л. Д. 

Опульской .— 1984 .— 911 c.    

Т. 19-20: Письма : 1882-1910 .— 1984 .— 879 c. — Алф. указ. имен: 

с.789-857.  

Т. 21: Дневники : 1847-1894 / коммент. А. И. Шифмана .— 1985 .— 575 

c. : портр. 

Т. 22: Дневники : 1895-1910 / коммент. А. И. Шифмана .— 1985 .— 559 

c. — Алф. указ. имен: с.489-554.- Алф. указ. произв., вошедших в тома 1-17. 

 

Толстой Л. Н. Война и мир : в 2-х кн..— М. : Современник, 1978 .— 

(Классическая библиотека "Современника") .- 

Кн. 1: Т. 1- 2 .— 1978 .— 751 c. : портр.   

Кн. 2: Т. 3-4 .— 1978 .— 766 c. : ил.   

 

Толстой Л. Н. Повести / вступ. ст. С. Залыгина .— М. : Сов. Россия, 

1978 .— 480 с. — Содерж.: Казаки; Поликушка; Холстомер; Смерть Ивана 

Ильича; Хозяин и работник и др. 

 



Толстой Л. Н. Казаки: Кавказская повесть / издание подгот. Л. Д. 

Опульская ; иллюстр. Е. Е. Лансере .— Москва : Издательство Академии 

наук СССР, 1963 .— 415 с. : ил., портр. — (Литературные памятники). 

 

Толстой Л. Н. Анна Каренина.— Москва : Правда, 1962.- 

Т. 1 .— 1962 .— 488 с. : ил. 

Т. 2 .— 1962 .— 432 с. : ил. 

 

Толстой Л. Н. Переписка с русскими писателями / [сост., подготовка 

текста, вступит. ст., с. III-XL, и примеч. С. А. Розановой] .— Москва : 

Гослитиздат, 1962 .— XL, 719 c. — Указ. имён: с. 677-703. 

 

Толстой Л. Н. Избранные произведения / авт. предислов. К. Н. 

Ломунова .— Москва : Детгиз, 1960 .— 843 с. : портр., ил. — (Школьная 

библиотека) . 

 

Толстой Л. Н. Анна Каренина : роман в восьми частях .— Москва : 

Издательство "Правда", 1956.- 

Т.1: Части первая-четвертая .— 1956 .— 504 c.   

Т.2: Части пятая-восьмая .— 1956 .— 443 c.   

 

Толстой Л. Н. Казаки : кавказская повесть / [с илл. худ. Е. Е. Лансере] 

.— Москва : Государственное издательство художественной литературы, 

1936 .— 150, [2] с., 12 л. ил. : ил. 

 

Дореволюционные издании 

 

Толстой Л. Н. Первая русская книга для чтения : по новому 

правописанию / изд. под набл. и с предисл. проф. П. Н. Сакулина .— [2-е 



изд.] .— Москва : Задруга : Типография Товарищества Рябушинских, 1917 

.— VIII, 36 с. — На обл. г.и.:1918. 

 

Толстой [Лев Николаевич]. Живой труп : [драма в 6-ти действиях] .— 

Москва : Посредник, 1913 (Типография П. П. Рябушинского) .— 64 c. ; 19 см. 

— (Посмертные произведения) .— Примеч.: с. 61-64. 

 

Толстой Л. Н. Педагогические сочинения /с вступ. ст.:[Объединитель 

человечества] проф. С. А. Венгерова и очерком пед. деятельности Толстого и 

библиогр. указаниями А. Г. Фомина .— Санкт-Петербург : газ."Школа и 

жизнь" : Типография АО "Слово", [1911].- 

Ч. 1 .— [1911] .— 134 c. 

Ч. 2 .— [1911] .— с.135-270. 

Ч. 3 .— [1911] .— c.271-382. 

 

Толстой [Лев Николаевич]. Плоды просвещения (1890 года) : комедия в 

4-х действиях .— 2-е изд. — Москва : Посредник, 1911 (Типография 

Русского Товарищества) .— 96 c.  

 

Толстой Л. Н. Плоды просвещения : комедия в 4-х действиях (1890 

года) .— Москва : Типо-литография Товарищества И. Н. Кушнерев и К°, 1908 

.— 99, [1] c. — Прижизнен. изд. 

 

Толстой Л.Н. Что такое искусство? .— Москва : Типография И. Д. 

Сытина, 1898-  

Вып. 1 .— 1898 .— 48 с. 

 

Толстой Л. Н. Сочинения графа Л. Н. Толстого из последнего периода 

его деятельности / Л. Н. Толстой ; с 3-мя портретами автора, гравированными 

В. В. Матэ и 57 иллюстрациями Е. М. Бем, Н. Д. Дмитриева-Оренбургского, 



А. И. Кандаурова и [др.] .— Санкт-Петербург : Книгоиздательство Герман 

Гоппе : [Типография Эдуарда Гоппе], [1897] .— [4], 203, [1] с., 3 л. порт. : ил. 

— Прижизнен. изд. 

 

Толстой Л. Н. Хозяин и работник : рассказ / граф Л. Н. Толстой ; с 9-ю 

ориг. рис. К. Брожа, В. Князева и А. Скиргелло .— Санкт-Петербург : 

Книгоиздательство Герман Гоппе : [Типография Эдуарда Гоппе], [1895] .— 

[4], 58 с. : ил. — Прижизнен. изд. 

 

Уильямс Хауард. Этика пищи или нравственные основы безубойного 

питания для человека : собрание жизнеописаний и выдержек из сочинений 

выдающихся мыслителей всех времен / Х. Уильямс ; пер. с англ. А. П. 

Барыковой; вступ. ст. Л. Н. Толстого .— Москва : Типография И. Д. Сытина 

и К., 1893 .— XXXI, 354, III c. 

 

Толстой  Л. Н.. Плоды просвещения : комедия в 4-х действиях / [Соч.] 

графа Льва Толстого .— [Санкт-Петербург] : Типография Императорской 

Академии наук, 1892 .— VII, [2], 115, [1] c. — 1-я премия журн. «Стрекоза» 

.— Прижизнен. изд. 

 

Алексеев П. С. О пьянстве / изд. ред. журн. "Русская мысль"; с предисл. 

Л. Н. Толстого: "Для чего люди одурманиваются?" .— Москва : Типо-

литография Товарищества И. Н. Кушнерев и К., 1891 .— 185 c. 
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